走进福利院, 关爱你我他

2014年12月17日,上海市第八人民医院社工部、团委与上海市药材有限公司团委携手组织"走进福利院,关爱你我他"的活动。

在初冬的早晨,药材的团员与"百雁"——八院志愿者,带着赠予孤儿的礼品,从八院社工部出发,来到了位于中春路的上海市儿童福利院,看望在市八医院中救助的五名孤儿。其中有三个是 0-3 岁的新生儿,有两个是 6-8 岁的大朋友。因为之前与院方联系,整个园区处于"流感预防园区",所以年龄较小的新生儿只能在他们房外看看。两个较大的孩子可以近距离的接触。

当大家走进孤儿院,两个年龄较大的小朋友正坐在课堂上认真的上课。在任课老师的带领下,我们将事先准备的礼物送到了小朋友手上。小朋友惊喜的收到礼物后,脸上露出了她天真的笑容。随后,我们和他们进行了愉快的沟通和互动。当我们提议要给小朋友拍照时,小朋友背起书包认认真真的站着,看着镜头,露出了纯真的微笑。

其实他们与我们一样,有梦想、有未来。与他们相比,我们都是如此地幸福,有着父母给予的无私关爱,有着健全的身心以及充裕的物质生活。而我们在享受自己幸福的同时也应该向弱势群众伸出援助之手,打开他们紧闭的心灵窗户,给予他们支持和关爱。

走出福利院大门的时候,天气还是寒风刺骨,但心里却是暖暖的,虽然我们只是尽了 一些绵薄之力,但相信他们会在社会共同帮助下,健康茁壮地成长。

